

A Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Utazó gyógypedagógusi hálózat intézményegység vezető (magasabb vezető) beosztás ellátására

BARKASZI HAJNALKA által

benyújtott pályázat véleményezése

EÁI munkaközösség

Az EÁI munkaközösség tagjai a Barkaszi Hajnalka által a Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Utazó gyógypedagógusi hálózat intézményegység vezető (magasabb vezető) beosztás ellátására benyújtott pályázatot áttanulmányozták.

A pályázat szerkezete tartalmilag áttekinthető, összerendezett, világos, érthető, a fenntartó pályázattal kapcsolatos elvárásainak és a törvényi előírásoknak egyaránt megfelelő

A pályázó helyzetelemzése reális, a pályázat erényének tartjuk, hogy egyenlő hangsúlyt fektet az egyes területekre, az intézményegység sikeres és hatékony működtetéséhez szükséges valamennyi terület elemzésére kitér.

A jogszabályok és az intézményi dokumentumok figyelembe vételével fő céljának a magas színvonalú szakmai munkát tartja, , valamint kiemelt feladatának tekinti a sajátos nevelési igényű gyermekek alapkészségeinek és képességeinek fejlesztését, melyeket mi is fontosat tartunk.

A tanulmányai és eddigi szakmai pályafutása során megszerzett elméleti ismereteket és gyakorlati tapasztalatokat felhasználva határozza meg az utazó gyógypedagógusi hálózat stratégiai terveit.

Céljai kijelölésénél a törvényi lehetőségek betartásával figyelembe veszi a mai kor igényeit, kihívásait, a fenntartó valamint a közvetlen partnerek (pedagógusok, szülők, tanulók) elvárásait. Pozitív dolognak tartjuk, hogy az eddig kialakított, jól működő hagyományokat megtartva innovatív szemlélettel nyitott az új gondolatokra, előremutató ötletekre, melyek a gyermekek és az intézmények érdekeit szolgálják.

Támogatjuk pályázatában azt az elgondolást, hogy prioritást élvez az utazó gyógypedagógusi hálózat protokolljának szükség szerinti módosítása és alkalmazása a tapasztalatoknak és változásoknak megfelelően.

Ennek érdekében az általa bevezetett újításokat (elégedettségi kérdőív, fogadóóra, hospitálási lehetőség biztosítása, utazói minikönyvtár, logo, küldetésnyilatkozat) tovább kívánja folytatni, melyek hosszú távon az utazó gyógypedagógiai hálózat minőségi javítását szolgálják.

Egyetértünk azzal, hogy kulcsfontosságúnak tartja a fenntartóval, a szülőkkel, a többségi intézményekkel és a partnerekkel történő együttműködést.

Örülünk annak, hogy a zárógondolatában a pedagógusok szakmaiságának fontossága mellett megjelenik az érzelmi és erkölcsi támogatás, ami a kollégák egyéni fejlődését ösztönzi.

A pályázat a jelen gazdasági helyzettel tisztában van, a program irreális elképzeléseket nem tartalmaz. A programban megismert szakmai tartalmat megvalósíthatónak tartjuk.

A pályázó attitűdjét, humánus hozzáállását már megismerhettük az elmúlt években, ennek alapján személyét alkalmasnak tartjuk a betölteni kívánt munkakör ellátására.

Barkaszi Hajnalka az utazó gyógypedagógusi intézményegység vezetésére vonatkozó programját és a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléseit támogatjuk, pályázatát elfogadásra javasoljuk.

Nyíregyháza, 2019. június 28.

Vitányiné Nováki Szilvia
munkaközösségvezető